11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2009 16:45:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2009 16:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106961/answer/106962




YBaxaemruiii Anekcanpp! [Tociie mepBoro mojioBOTO akTa B HOpMe CYIIeCTBYET Iepuop adCOoTI0THON
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
W y KaXKgoro 3TOT NEpUOT UHANBUAYAIbHOU IPOAOIXKUATENHHOCTU. Tak 4TO y Bac Bce HOpMaJbHO.
Ynauu.



